
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

募集時期になりましたら、「広報ちよだ」、「回覧」、「チラシ」等で
お知らせいたします。※都合により、時期・内容が変わることがあります。

町内在住、または町内在勤者。 
町民プラザ(86－6311)まで 
 ※ 休館日は月曜日、祝日です。 

【 千代田町教育委員会 】 

◎リンパ療養教室（全 7回コース） ６月～７月 
身体の毒素や老廃物を体外に排出するリンパの流れを良くするリンパ療法を 

ぜひこの機会に習得して、心身ともにスッキリさせましょう。 
 

◎大人の陶芸教室（全 4 回コース）  ７月～1０月 
  毎月１回のペースで、きれいな花を使用して素敵なアート作品を作りま

す。完成後は、お部屋に飾って華やかな空間を演出したり、大切な方へ贈

ったり、作った後も楽しめます。 

。 

◎民踊教室（千代田音頭・千代田舟唄など） ８月 
皆さんは、千代田音頭をご存知ですか？初めて知った方は、これを機に 

踊りを覚えて、川せがきで民踊流しに参加してみませんか？ 

  もちろん、以前からご存知の方もみんなで風流に踊りましょう♪ 

◎寄せ植え教室 1２月 ～ ２月 
  ジョイフル本田ガーデンセンターとのコラボ企画も５年目となりました。 

初めての方でも丁寧にわかりやすく寄せ植えの仕方をご説明します。 

 お花や野菜の育て方についてのご質問にも答えます。 

◎クッキングセミナー  10 月～12 月 
  旬の食材を使い、料理・お菓子づくりを行います。 

料理を簡単にする「テクニック」や栄養について学べます。 

  みんなでワイワイ楽しく作りませんか？ 

◎クラフトテープ手芸教室  1１月、12 月 

  昨年大変ご好評をいただいたクラフトテープ手芸教室を今年も開催します。 

オリジナルのおしゃれなバックを作って、お買いものにお出かけしてみま 

せんか？ 

◆ 募     集 ◆
 

◆ 対  象  者 ◆
◆ お 問 合 せ 先 ◆

教室生募集について  



絵画教室(受講者の声) 

・ 久しぶりに絵の具を使い、楽しかったで

す。デッサンのポイントを教えていただき

勉強になりました。 

・ なごやかな感じが良かったです。 
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○昨年度実施した教室風景 

○目的 
  「何か始めたいけれど、どうしたら 

 良いのかわからない」、「やりたいことは

あるけれど、一人では学ぶことが難し

い・・・」、「同じ趣味を持つ友達がほし

い・・・。」などということはありませ

んか。 

  この教室では、生涯学習のきっかけづく

りを目的としています。知識や技能の習

得はもちろんですが、参加者同士の交流

や親睦を通して、活気ある地域社会をつ

くっていきたいと考えています。 

  町の方々と一緒に、楽しく生涯学習 

 してみませんか。 

○生涯学習とは 
 ・健康で豊かな生活を送ること 

 ・仕事に役立つ知識や技術を身につけること 

  など、充実した人生を送るために、生涯を通

して行うすべての学習活動のことです。 
 

  昨年度も、多くの方に参加していただき誠にありがとうございました。 

  町民文化教養教室の主役はみなさんです。興味のあることや趣味にしたいもの、 

日程・時間的に参加できそうな教室がありましたら、ぜひご参加ください。 


